TP-Chim-3 FICHE METHODE 1

Réaction d’un métal (fer ou aluminium) avec I’acide chlorhydrique

1 — Test de reconnaissance des ions

Compléte le tableau ci-dessous

Ion a reconnaitre Formule Test de reconnaissance

I’ion cuivre

I’ion zinc

I’ion fer II

I’ion fer II1

I’ion aluminium

I’ion chlorure

I’ion hydrogéne

I’ion sulfate

2 — L’échelle des pH

Sur quelle échelle varie le pH (MIiNimMuUM, MAXIIMUIN) 7 ...ooiuiiiiiiiiiietierie et esee et estteeteesteeeteesseeesteeseessseeseessseesseessseasseessseenseessseenseessseeseessseenseesssesnseensseenne
Les ions responsables du pH sont les ions hydrogéne et des ions hydroxyde. Quelle est leur formule ?..............cccoeiiiiiiiiiiiiiiiee e

Que peut-on dire de ces ions quand 1’acidit€ d UNe SOTULION VATIE ?.......cc.ieiiiiiiiiiiieiieiie ettt ettt e et et e eteestte e bt e saaeeteesaaeesseessseenseessseenseessseenseensseenseensnas

3 — Identification du dihydrogéne

Comment peut-on reconNaitre 16 dINYATOZENE 7 .......cuviiiiiii ettt e ettt e et e e st eeeteeessaeeeasseeesseeassaeanssaeansseeansseeanseeensseeesssesensseennsseeanes
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